
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-наукову програму «Геодезія та землеустрій» підготовки здобуваній 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» 
галузі знань 19 «Архітектура та будівництво»

Львівського національного університету природокористування

Освітньо-наукова програма запропонована для рецензування Львівським 
національним університетом природокористування ставить за мету підготовку 
висококваліфікованих, інтегрованих у європейський та світовий науково- 
освітній простір професіоналів, здатних вирішувати комплексні проблеми в 
галузі професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності.

Орієнтація програми направлена на вивчення і дослідження актуальних 
аспектів геодезії, землеустрою, кадастру, оцінки нерухомості, моніторингу 
земель, інфраструктури геопросторових даних, ГІС-технологій, планування 
землекористування. Здобувані кваліфікації доктора філософії мають змогу 
одночасно поєднувати науково-дослідну роботу з практичною співпрацею із 
суб’єктами господарювання, з ученими-дослідниками суміжних галузей наук, 
керівниками агропромислових підприємств, а також представниками органів 
місцевої влади у рамках забезпечення тісного зв’язку науки та виробництва. 
Сформовані освітні компоненти дозволяють оволодіти теоретичними та 
фундаментальними знаннями, положеннями, методологією для розв’язання 
комплексних завдань у сферах геодезії, землеустрою і кадастру.

Таким чином, створюється науково-освітнє середовище для отримання 
знань з геодезії та землеустрою для забезпечення сталого землекористування 
через процес наукових досліджень.

Поряд з тим, доцільно було б в освітніх компонентах передбачити 
вивчення методики і методів із забезпечення об’єктно-орієнтованої візуалізації 
території територіальних громад з метою прийняття проектних рішень з 
ефективного використання земельних ресурсів.

Загалом, я позитивно оцінюю ОНП «Геодезія та землеустрій» третього 
(освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та 
землеустрій» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» та рекомендую 
використовувати її у процесі підготовки здобувачів третього рівня освіти 
«доктора філософії» на землевпорядному факультеті Львівського НУП.
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